
 بسمه تعالی 

 دقیقه 13مدت امتحان:    مهندسی مکانیکرشته:     81:33 – 81:03 کلاس:نوادگی:                      ساعت نام:                نام خا

 نمره 6ترم: امتحان میان            81/30/00تاریخ امتحان:                    اسمعیلی :استادنام              دینامیک ماشیننام درس: 

 

 نمره(  1) باید چند ورودی معلوم باشد؟ چرا؟ Cدر مکانیزم داده شده در شکل زیر برای بدست آوردن سرعت نقطه  -1

 

 

 

دهد. در لحظه نشان داده شده، مزیت مکانیکی این مکانیزم )زیر، یک مکانیزم بازگشت سریع رانشان می کلش -2
𝑉𝐴

𝑉𝐶
( را 

      نمره( 5/2) با استفاده از مراکز آنی دوران بدست آورید.

 

 20اگر سرعت لغزنده  برابر زیر،  در مکانیزم -3
𝑐𝑚

𝑠
 رو به بالا  

80و شتاب آن برابر 
𝑐𝑚

𝑠
  3و شتاب دورانی میله سرعت باشد،  

 نمره(  5/2)را با استفاده از حرکت نسبی اجزاء بدست آورید. 

 

 

 

 

 

 "موفق باشید"


